



平成18年6月29日

各 位

会 社 名 大和自動車交通株式会社
 代表者名 取締役社長 新倉 尚文
 (コート番号 9082 東証第2部)
 問合せ先 専務取締役 新倉 能文
 (TEL 03 - 3954 - 4654)

(訂正)平成18年3月期 決算短信(連結)の一部訂正について

当社が平成18年5月24日に開示いたしました平成18年3月期 決算短信(連結)の一部過誤がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂正箇所 1ページ

1.企業集団の状況

(訂正前)

区 分	事 業 内 容	主 要 な 会 社
旅客自動車 運送事業	ハイヤー業、運行管理業	当社、リムジンハイヤー(株)
	タクシ ー 業	当社、大和自動車(株)、大和交通(株)、大和タクシー(株)、大和交通保谷(株)
不動産事業	賃貸、売買、仲介、管理、清掃業務等	当社、(株)スリーデー開発
販売事業	燃料・資材販売	大和物産(株)
	金属製品製造販売	大和工機(株)
その他事業	自動車運転教習	(株)大和自動車教習所
	自動車整備	大和自動車(株)
	自動車メーターの販売・修理	日本自動車メーター(株)

(訂正後)

区 分	事 業 内 容	主 要 な 会 社
旅客自動車 運送事業	ハイヤー業、運行管理業	当社、リムジンハイヤー(株)
	タクシ ー 業	当社、大和自動車(株)、大和交通(株)、大和タクシー(株)、大和交通保谷(株)
不動産事業	賃貸、売買、仲介、管理、清掃業務等	当社、(株)スリーデー開発
販売事業	燃料・資材販売	大和物産(株)
	金属製品製造販売	大和工機(株)
	自動車メーターの販売・修理	日本自動車メーター(株)
その他事業	自動車運転教習	(株)大和自動車教習所
	自動車整備	大和自動車(株)

訂正箇所 15ページ
6.連結財務諸表等
注 記 事 項

(訂正前)

(連結貸借対照表関係)

(2)非連結子会社及び関連会社に対する資産
投資有価証券(株式)

20 百万円

(訂正後)

(2)非連結子会社及び関連会社に対する資産
投資有価証券(株式)

60 百万円

訂正箇所 16ページ

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

(1)現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額
との関係

預入期間が3ヶ月を超える定期預金

526 百万円

(訂正後)

(1)現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額
との関係

預入期間が3ヶ月を超える定期預金

526 百万円

訂正箇所 17ページ

6.連結財務諸表等

(退職給付関係)

(訂正前)

(2)退職給付債務等の計算の基礎に関する事項

退職給付引当金

993 百万円

(4)退職給付債務等の計算の基礎に関する事項

二.数理計算上の差異の処理年数

6~10年

(訂正後)

(2)退職給付債務等の計算の基礎に関する事項

退職給付引当金

982 百万円

(4)退職給付債務等の計算の基礎に関する事項

二.数理計算上の差異の処理年数

7~10年

7.セグメント情報

1.事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (平成17年4月1日～平成18年3月31日)

(単位:百万円)

(訂正前)

	旅客自動車 運送事業	不動産事業	販売事業	その他事業	計	消去又は 全社	連 結
.売上高及び営業利益							
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	21,267	863	4,577	464	27,173	-	27,173
(2)セグメント間の 内部売上高又は振替高	108	3	1,567	136	1,815	(1,815)	-
計	21,375	866	6,145	600	28,988	(1,815)	27,173
営業費用	20,801	862	6,007	590	28,262	(2,023)	26,238
営業利益	574	4	137	10	726	207	934
.資産減価償却費及び 資本的支出							
資 産	7,918	3,678	4,683	265	16,546	2,942	19,488
減 価 償 却 費	132	143	70	19	366	-	366
資 本 的 支 出	434	109	237	22	804	-	804

(注) 資産の内消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は5,084百万円でありその主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び有価証券)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

(訂正後)

	旅客自動車 運送事業	不動産事業	販売事業	その他事業	計	消去又は 全社	連 結
.売上高及び営業利益							
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	21,267	863	4,577	464	27,173	-	27,173
(2)セグメント間の 内部売上高又は振替高	117	88	1,567	136	1,909	(1,909)	-
計	21,385	951	6,144	600	29,082	(1,909)	27,173
営業費用	20,672	862	6,026	590	28,152	(1,913)	26,238
営業利益	712	88	118	10	930	4	934
.資産減価償却費及び 資本的支出							
資 産	7,918	3,678	4,683	265	16,546	2,942	19,488
減 価 償 却 費	132	143	70	19	366	-	366
減 損 損 失	-	-	-	-	-	171	171
資 本 的 支 出	434	109	237	22	804	-	804

(注) 資産の内消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は4,188百万円でありその主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び有価証券)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。